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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ БЕЗПЕКИ НА РОБОЧОМУ 

МІСЦІ ПРИ ОБЛІКУ, АНАЛІЗІ ТА АУДИТУ ОХОРОНІ ПРАЦІ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Завжди охорону праці відносили до консервативної галуззі, але 

потреба у її розвитку за останні роки суттєво зростає. Інформаційні 

системи і технології чомусь не сприймалися керівниками служб 

підприємств як реальність, на них дивилися, як на блокбастери, які зійшли 

з екранів. Але достатня кількість технології вже зараз готові працювати на 

благо безпеки [1, с.211], вони потребують впровадження. 

Нові безпекові технології здатні вести обліку, аналіз та аудит умови 

праці на робочих місцях та виробництві в цілому. Ми спостерігаємо за 

появою нових технологічних засобів, які допомагають поліпшити умови 

праці: системи відеоспостереження; VR-окуляри; дистанційні медогляди 

(особливо у період пандемії Covid-19 та воєнних дій), підпис документів 

одним кліком тощо. 

Ще декілька десятків років керівники скептично ставилися до 

впровадження у сфері охорони праці новітніх технологій (автоматизація, 

цифровізація, гейміфікація, інновація). Але вже впроваджені перевірені 

технології дають стабільний результат [2, с.163]. Поступово інновації у 

сфері охорони праці все більше входять у професійну діяльність 

працівників організацій, привносять нові технології у безпеку. 
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Новітні інноваційні рішення суттєво допомагають виробникам на 

їхньому шляху до створення кращих умов праці: сфери IT, візуальне 

управління, автоматичний моніторинг стану працівника, нові формати 

навчання та тренінгів. За цими інноваціями майбутнє. Фахівці з охорони 

праці стали більш крос-функціональними: їм потрібні не тільки знання 

законодавства, а й комунікативні навички, лідерські якості, уміння 

налаштувати навчання співробітників. 

Спробуємо розглянути автоматизовані інструменти для підвищення 

ефективності охорони праці, обліку, аналізу та аудиту безпеки на робочих 

місцях: а) камери та датчики для автоматичного контролю за безпекою 

праці – виявляють небезпечну поведінку; автоматизують процеси, 

виключаючи участь у них людей; забезпечують безпеку робочого місця та 

навколишнього середовища; автоматична фіксація відсутності засобів 

індивідуального захисту та інших порушень; б) супутникове відстеження - 

GPS-трекінг заздалегідь попереджує про вхід працівника у небезпечні зони 

та сповіщають про небезпеку керівника [3, с.289]; сигналізують 

спеціалістам з охорони праці, що працівник не використовує засоби 

захисту, після чого відразу вживаються заходів для усунення порушення; 

в) контроль входу до робочої зони - система охорони периметра та звуко-

візуальної сигналізації, мімінізація ймовірності проходу працівника через 

захисну огорожу в зону механізмів, що рухаються і обертаються; г) 

доповнена реальність - дозволяє вибудовувати межі небезпечних зон, 

оперативно повідомляючи людину про їх перетин; проводити віддалене 

інспектування робіт [4, с.225]; виконувати оцінку ризиків у режимі 

реального часу з використанням програмних алгоритмів, що базуються на 

даних про можливі небезпеки. 

Отже, інформаційні технології виконують комплекс методів та засобів 

автоматизованого оперативного отримання, переробки даних за 

допомогою яких здійснюється облік, аналіз та аудит, прийняття 

управлінських рішень на виробництві. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ 

ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ ЗА СПРОЩЕНОЮ СИСТЕМОЮ 

В УМОВАХ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 

 

У сучасних умовах розвитку аграрного сектору України особливої 

актуальності набуває питання оподаткування фермерських господарств. 

Спрощена система оподаткування, зокрема єдиний податок, є важливим 

інструментом підтримки малого та середнього агробізнесу. Однак, в 

умовах післявоєнного відновлення країни, фермери стикаються з низкою 

викликів при нарахуванні та сплаті цього податку. Законодавство України 

передбачає можливість для фермерських господарств обрати третю або 

четверту групу платників єдиного податку, кожна з яких має свої 


